
 

ÄGARENS HANDBOK 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

Modell: 62288（KDW5004E） 
 

 
Installation 

1. Krav för installation 

a. Anslut inga andra apparater till bastuns uttag. 
b. Installera bastun på ett helt plant golv. 
c. Spraya inte utsidan med vatten. Om golvet är fuktigt kan du installera en golvseparator för att hålla 

bastun hög och torr.  
d. Förvara inte brandfarliga föremål eller kemiska ämnen i närheten av bastun.   

☆☆☆Förpackning och individuell information  

 
Anmärkning: Varje bastu läggs i en trälåda. 

 
NOTERA: BLANDA INTE PAKET (BETYDER DELAR FRÅN OLIKA  
BOXAR KAN INTE INSTALLERAS TILLSAMMANS ELLER BYTAS UT). 

Monteringsanvisningar 

Montering av bastun kräver minst 2 vuxna för att slutföras. Läs instruktionerna noggrant 
före och under monteringen för att säkerställa korrekt installation av aggregatet. Om du 
stöter på problem eller har frågor under monteringen är du välkommen att ringa vår 
kundtjänst eller lokala återförsäljare. 



 

 1 

 

(1) PLACERING AV BASTU 
När du väljer plats för din bastu bör du tänka på följande: 
1. Bastuns huvudströmkabel måste vara lättåtkomlig. 
2. Platsen måste vara utjämnad. 
 
 
 
 
(2) MONTERING AV BOTTENPANEL OCH BAKPANEL PÅ HÖGER SIDA 
Placera den nedre panelen på marken och montera den högra bakpanelen på den nedre 
panelen. Var försiktig så att du inte repar bakpanelerna när du gör det. se bild 1 och 2  
 
 
 
 

 

 
 Bild 1         Bild 2        Bild 3 
 
Bild 1 - Golvpanel          
Bild 2 - höger bakpanel      
Bild 3 - Montera den högra bakre sidopanelen på golvpanelen   
 

(3) ANSLUTNING AV VÄNSTER BAKRE SIDOPANEL TILL BAKPANELEN 

Anslut den vänstra bakre sidopanelen till den bakre panelen genom att rikta in sidopanelen 
mot spåret. Rikta in spännena på båda panelerna och fäst dem om tillämpligt. Se bild 5 och 
6 
 
 
    
 
 

 

 
Bild -4          Bild -5       Bild -6 
 
Bild 4-Buckle connector för att förbinda de olika träpanelerna              
Bild 5 - Vänster bakre sidopanel       
Bild 6 - Montera den vänstra bakre sidopanelen på golvpanelen 



 

 2 

(4) ANSLUTNING AV VÄNSTER YTTRE BÄNKSTÖD  
 

 

 

 

 
 
Bild-7      Bild-8       Bild-9      Bild-10 
 
Bild 7 - Det vänstra yttre bänkstödet             
Bild 8 - Använd 2 st 4*50 mm självgängande skruvar i de reserverade skruvhålen för att 
fästa bottenpanelen  
Bild 9- Använd 2 st 4*50 mm självgängande skruvar i de reserverade skruvhålen för att 
fästa den vänstra bakre sidopanelen  
Bild 10 - Det vänstra yttre bänkstödet fixerat  
 
(5) ANSLUTNING AV BÄNKSTÖDET PÅ HÖGER SIDA-1 och 2 

 

 

 

 
Bild -11      Bild -12      Bild -13     Bild -14 
 
Bild 11 - Höger sidas bänkstöd-1             
Bild 12 - Använd 2 st 4*50 mm självgängande skruvar i de reserverade skruvhålen för att 
fästa den vänstra bakre sidopanelen  
Bild 13- Använd 2 st 4*50 mm självgängande skruvar i de reserverade skruvhålen för att 
fästa bottenpanelen  
Bild 14-Höger sidas bänkstöd fixerat  
 

 

 

 

 

Bild -15      Bild -16      Bild -17    Bild -18 
 



 

 3 

Bild 15 - Bänkstöd på höger sida -2   
Bild16 -Använd 2 st 4*50mm självgängande skruvar för att fästa bänkstödet på höger sida -
1 
Bild 17- Använd 2 st 4*50 mm självgängande skruvar för att fästa bottenpanelen  
Bild 18-Högra sidans bänkstöd fixerat  

 

(6) MONTERING AV BÄNKPANEL PÅ BAKSIDAN 
1) Rikta in det nedre bänkstödet mot sidopanelens spår, sedan vertikalt för att sätta ner det 
och använd 4*50mm självgängande skruvar för att fixera det  
 

 

 

 
 
Bild 19          Bild 20        Bild 21 
 
Bild 19- Bänkens nedre stöd      
Bild 20 - använd 4 * 50 mm självgängande skruvar för att fästa den    
Bild 21 - Fäst det nedre bänkstödet  
 
2) Montera bänkpanelen på det nedre bänkstödet   
 
 

 

 
 
 

Bild 22                Bild 23 
 
Bild 22 - Den nedre bänken  
Bild 23 - Skjut ner den nedre bänken på det nedre bänkstödet och Var försiktig så att du 
inte repar sidopanelerna när du placerar bänkskivan 
3) Montera det andra bänkstödet  
 

 

 

 
Bild 24         Bild 35       Bild 26 



 

 4 

 
Bild 24- Det andra bänkstödet             
Bild 25 - använd 4*50 mm självgängande skruvar för att fästa den på vänster och höger 
bänkstöd    
Bild 26 - Fastsättning av det andra bänkstödet  
 
4) Montera den andra bänkpanelen  
 

 

 

 

 
 
Bild 27               Bild 28 
 
Bild 27 - Den andra bänken  
Bild 28 - Skjut ner den andra bänken på bänkstödet och var försiktig så att du inte repar 
sidopanelerna när du placerar bänkskivan 
 

(7) MONTERING AV HÖGER BÄNKPANEL 

 

 

 

 
Bild 29        Bild 30      Bild 31   
 

Bild 29 - Bänkstödet på höger sida  
Bild 30 - Använd 4*50 mm självgängande skruvar för att fästa den 
Bild 31-Fixat bänkstödet på höger sida  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 5 

2) Montera den högra sidobänken  
 

 

 

 
 
 
 
Bild 32           Bild 33       Bild 34 

 
Bild 32 - Bänken på höger sida  
Bild 33 - Använd 4*50 mm självgängande skruvar för att fästa den på bänkstödet på höger 
sida  
Bild 34-Fixat bänken på höger sida  
 

(8) ANSLUTNING AV FRÄMRE HÖGER + FRÄMRE VÄNSTER GLAS  

 

 

 

 

 
 
Bild 35     Bild 36     Bild 37     Bild 38 
 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
Bild 39       Bild 40         Bild 41 
 
 



 

 6 

Bild 35 - Höger sida, litet glas  
Bild 36 - Höger sida, stort glas  
Bild 37-Koppla små glas + stora glas -Glasförseglingar  
Bild 38 - Placera glastätningen mellan det lilla och det stora glaset  
Bild39-Glasförsegling fixerad på det lilla + stora glaset  
Bild 40 - Sätt i det stora+lilla glaset på bakpanelen på höger sida och fäst det på plats 
genom att skruva fast det 
Bild 41-Fixat höger sidas lilla glas + stort glas på höger sidas bakpanel  
 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 42     Bild 43    Bild 44    Bild 45 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Bild 46       Bild 47        Bild 48 
 
Bild42-Vänster sida stort glas  
Bild43-Vänster sida litet glas  
Bild 44-Koppla litet glas + stort glas-Glasförseglingar (Om temperaturen är för låg kan 
förseglingen mjukas upp med varmt vatten för enkel installation) 
Bild 45 - Placera glastätningen mellan det lilla och det stora glaset  
Bild46-Glasförsegling fixerad på det lilla + stora glaset  
Bild 47 - Sätt i det stora+lilla glaset på bakpanelen på vänster sida och fäst det på plats 
genom att fästa det 
Bild 48 - Åtgärdat det lilla glaset på vänster sida + det stora glaset på bakpanelen på 
vänster sida  
 
 
 
 



 

 7 

(9) PLACERING AV ÖVRE PANELEN  
 
 

 

 

 

 
Bild 49          Bild 50       Bild 51 
 
 

 

 

 

 

 
Bild 52          Bild 53          Bild 54 
 
Bild 49 - övre panelen  
Bild 50- Placera toppanelen på de fyra hörnen är precis rätt  
Bild 51 - Trä anslutningskabeln för bastuugnen genom öppningen som är reserverad för 
toppanelen  
Bild52,53 Använd självgängande skruvar för att fästa de fyra hörnen 
Bild 54-Fixade den övre panelen  
 

(10) ANSLUT DEN FRÄMRE GLASDÖRREN  

 
 

 

 

 

 

 

 
Bild 55        Bild 56        Bild 57 



 

 8 

                 
Bild 55 - Öppna dörrens gångjärn   
Bild 56- Sätt in glasdörrens gångjärn i höger främre glas  
Bild57-Frontglasdörr  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
Bild 58         Bild 59         Bild 60 
 
Bild 58-Installera de övre och nedre dörrgångjärnen på den främre glasdörren  
Bild59-Installera den främre glasdörren mellan vänster och höger sidoglas  
Bild 60-Galss dörrtätningar  

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

Bild 61         Bild 62        Bild 63      
 
Bild61 ,62-Installera glasdörrtätningarna på den främre glasdörren  
Bild 63-Framre glasdörr färdig  
 

11)INSTALLATION AV ANDRA TILLBEHÖR: 
1) Installationer av lampor 



 

 9 

 

 

 

 

 
 
Bild 64          Bild 65       Bild 66 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Bild 67       Bild 68     Bild 69     Bild 70 
 
Bild 64 - Den reserverade bastuugnens kablar genom det reserverade öppningshålet till 

toppanelen  
Bild 65 Anslutning av bastuaggregatets kabel till lampans kabel på toppanelen  
Bild 66-Lampa och lampskydd  
Bild 67Dra takpanelens belysningskabel genom hålet till insidan av bastun  
Bild 68 - Anslut lampornas kablar  
Bild 69 - Fäst lampan på väggpanelen, den sitter på panelens högra sida mot baksidan. 
Placera den nära hörnet så att ljuskåpan av trä passar runt den. 
Bild70-Fäst lampskyddet på lampan  
 
2) Installation av lampskärm:  

 
 
 

 

 

 
 
 
 
Bild 71                 Bild 72 



 

 10 

 
Bild 71-lampskärm  
Bild 72-Fäst lampskärmen på lampan  
    
3) Timglas och termometer & hygrometer Installation:  
 
 

 

 

 
 

Bild 73      Bild 74        Bild 75 
 
Bild 73-Hourglass  
Bild 74-Termometer&hygrometer  
Bild 75- Installera timglaset och termometern & timglaset på höger sidopanel eller 
vänster sidopanel båda är ok . 
 

(12) ANSLUT VÄRMARENS LEDNINGAR  

 

 

 

 
 

Bild 76         Bild 77       Bild 78 
 
 

 

 

 

 

 
Bild 79          Bild 80       Bild 81 



 

 11 

 

 

  

 

  

Bild 82         Bild 83        Bild 84 
 
Bild 76 - Ta bort de 2 omkopplarna   
Bild 77- Omkopplare togs bort   
Bild78 Skruva loss den dolda skruven under strömbrytaren   
Bild 79 - Anslut kablarna för basturummets belysning till skyddsspiralen längst ner på 
bastuugnen  
Bild 80 - Öppna fästvajerns spår i bastuugnens botten  
Bild 81- Trä in tråden i spåret och tryck fast den ordentligt 
Bild82- Anslut basturummets anslutningskabel L.N till respektive terminal 
Bild83-Alla kablar är väl anslutna  
Bild84-Täck över värmarens skal 

 

(13) INSTALLATION AV STAKETET TILL BASTUAGGREGATET  

 
 

 

 

 

 
Bild 85        Bild 86       Bild 87 

 
Bild 85-Heater staket  
Bild 86-Fixade staket för värmare 
Bild 87-Installera den i basturummet  

 

 

     



 

 12 

(14) MONTERING AV DÖRRHANDTAG 
 

  

 

 

 

Bild 88             Bild 89 
 
Bild 88-Dörrhandtag 
Bild 89 Rikta in dörrhandtaget mot de 2 hålen på utsidan mot det inre dörrhandtaget och 
sätt i skruvarna för att fästa det  

 

15) MONTERA DAMMSKYDDET PÅ DEN ÖVRE PANELEN  
 

 
 

 

 
 
 
 

   Bild 90         Bild 91       Bild 92 
 
Bild 90-Dammskydd  
Bild 91 - Använd skruvar för att fästa dammskyddet på den övre panelen  
Bild 92Färdigställde den kompletta bastun  

Noterat:  Måste vara Kontrollera att alla steg är korrekt utförda och sätt sedan fast 
dammskyddet på den övre panelen.  
 

14) STÄLL IN SKOPAN OCH SLEVEN I BASTUN  

  

 
 
 
 



 

 13 

Underhåll 

1. Rengöring  
a. Rengör frontplattan med en våt handduk, eller rengör med en liten mängd handtvål som 
vid behov spätts ut med varmt vatten. Rengör basturummet med en våt bomullshandduk 
och torka med en ren, torr handduk.  Använd inte bensen, alkohol eller starka 
rengöringskemikalier på bastun.  
 
OBS: Alla kemikalier som kan skada trämaterial kommer att skada bastun och det 
skyddsskikt som finns på träet.  
 
 

Transport och förvaring 
1. Undvik att utsättas för regn, snö eller kraftiga kollisioner under transport. 
2. Får inte förvaras i fuktiga miljöer. 
 
 
 
 
 


	ÄGARENS HANDBOK
	Monteringsanvisningar


